

Ощути силу перемен

С 1 октября в Иркутске стартует успешно реализованный во многих городах России и ближнего зарубежья социальный медиа проект, известный под названием «Сила Перемен».

БОГ - автор брачного СОЮЗА

Сила Перемен

Позвони и получи в подарок книгу + DVD

☎ **605-403**

www.sp-russia.ru

ЕСТЬ СВОБОДА от ЗАВИСИМОСТИ!

Сила Перемен

Андрей Пшеница
Был зависим от наркотиков 6 лет

Позвони и получи в подарок книгу + DVD

☎ **605-403**

www.sp-russia.ru

Каковы цели проекта и к каким переменам он призывает, мы решили выяснить у директора российской Автономной некоммерческой организации «Сила перемен» Юрия Олеговича Ананьева.

Корр. – Юрий Олегович, общеизвестно, что данный проект проводится не в первый раз, и Иркутск в этом отношении отнюдь не является экспериментальной площадкой.

Расскажите, пожалуйста, подробнее об этом проекте, в чем заключается его работа?

Ю.А. – Проект «Сила Перемен» ставит своей целью духовное оздоровление современного общества.

В этом году Иркутск празднует свое 350-летие, город преобразуется и это прекрасно. Но наиболее продуктивные изменения, на мой взгляд, начинаются с внутренних перемен. Мы видим, как руководство города прикладывает значительные усилия для его благоустройства, обновления и реставрации. Думаю, что современное общество также нуждается в духовной «реставрации».

В жизнь любого человека приходят трудности, мы все совершаем ошибки, спотыкаемся, падаем. Результатом такого тернистого пути становятся израненные, разбитые сердца, искалеченные судьбы. И тогда человек начинает искать помощь свыше. Исцеление жизни начинается с исцеления души.

Оздоровление общества возможно только в том случае, если человек изменится изнутри. Тогда и город

действительно преобразится. Мы хотим, чтобы город увидел счастливые глаза людей, жизни, которых изменились.

С 1 октября начинает работу горячая линия, на которую может позвонить абсолютно любой человек. Каждый позвонивший получит в подарок DVD диск и книгу, в которой собраны истории обычных жителей Иркутска, однажды попавших в беду, но нашедших выход. А цель нашего проекта – как раз показать людям выход. Заявить, что он есть.

К. – Как давно работает проект «Сила Перемен»?

Ю.А. – Впервые проект был реализован в 2003 году в Волгограде. Он прошел очень успешно и показал поразительные результаты. На сегодняшний день проект реализован уже более чем в 50 городах! И не только в России. Нас приглашали в Казахстан, Кыргызстан, Украину, Израиль. Весной этого года проект «Сила Перемен» успешно прошел в Индии и Непале. В одном только городе Ченнай (Индия) на телефоны горячей линии поступило более 100000 звонков.

То, что даже в индуистской стране люди нуждаются в простых христианских истинах, составляющих основу проекта, очень ярко показывает его актуальность.

К. – Вы говорите, что Вас приглашают во многие города. В Иркутск Вас тоже пригласили?

Ю.А. – Да. Мы действуем по приглашению содружества христианских церквей города и при поддержке комитета глав протестантских церквей при Президенте РФ.

К. – Стало быть, это религиозная акция?

Ю.А. - Нет. И на этом хотелось бы заострить внимание. Это социальный медиа проект, хотя многие пытаются наклеить на него «религиозный ярлык». В рамках проекта мы хотим привлечь внимание людей на христианские ценности, но это вовсе не является призывом в какую-либо конкретную церковь, мы не занимаемся прозелитизмом.

Мы хотим, во-первых, привлечь внимание общества к насущным социальным проблемам, а во-вторых, на примерах из жизни реальных людей наглядно показать, как с этими проблемами справиться.

Нам не все равно, что происходит в современном обществе. Сегодня многие говорят о необходимости перемен внешних, но забывают о необходимости перемен внутренних. Голос, призывающий к внутренним переменам, сегодня очень слаб.

К. – Как родилась идея такого проекта?

Ю.А. – Идея проекта родилась у директора Международного русского радио и телевидения (IRRTV) Ханну Хаукка. Однажды он попробовал использовать телефон горячей линии во время одного из прямых эфиров на телевидении. Люди звонили в прямой эфир ночью и задавали непростые, жизненные вопросы, делились проблемами. Отклик был очень большой. Увидев масштаб и актуальность проблемы, мы решили открыть горячую линию в рамках целого города и начали поднимать вопросы духовной деградации общества. Отклик людей был настолько сильным, что мы решили продолжать работу проекта в других городах.

Редко кто сегодня пытается продвигать христианские ценности, например, значимость семьи. Усилия, которые сегодня предпринимаются государственными и социальными структурами по укреплению семьи и нравственных ценностей часто тонут в общей массе насилия, аморальности и призывов «взять от жизни все». Поэтому мы вынуждены использовать СМИ и все доступные средства, чтобы донести до наших сограждан те ценности, которые способны стать надежной платформой для созидания здоровой семьи, здорового общества.

Многие люди после проекта «Сила Перемен» пересматривают свои приоритеты, берут в свои семьи детей из детдомов. Благодаря проекту многие жизни кардинально изменились.

К. – Вы можете привести конкретные примеры?

Ю.А. – В г. Волгограде один парень хотел спрыгнуть с крыши девятиэтажки, но остановила его реклама нашего проекта на баннере, где был указан телефон. Он набрал номер и спросил: "Что вы можете мне сказать, я стою на крыше и не вижу смысла жить дальше?" Телефонисты перевели звонок на сотрудника нашего центра, он сел в машину и, не переставая говорить, доехал до этого дома. Выяснилось, что парню 18 лет. От

него ушла девушка, его забирают в армию и он посчитал, что для него жизнь уже закончилась. Когда наш сотрудник доехал до этого дома, то встретил молодого человека уже на улице, возле подъезда.

А через 6 лет мы встретили этого парня в Москве. Сейчас он – преуспевающий менеджер в одной из московских компаний. Отслужил в армии, женился. И таких примеров много - я долго могу рассказывать.

К. – Что вы чувствуете после завершения проекта в очередном городе?

Ю.А. - Часто испытываю двойное чувство: с одной стороны радость, когда видишь добрые перемены в жизни людей, а с другой стороны грусть от того, сколько еще людей брошены один на один со своими проблемами.

Поэтому, если по результатам проекта жизнь хотя бы одного человека изменится, значит все то, что мы делаем – не напрасно. Измененная жизнь даже одного человека оправдывает все вложенные в проект усилия и средства. Потому что жизнь человеческая бесценна.

Автор: Артур Скальский © Babr24.com ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 👁 4955 30.09.2011, 23:03 📄 479

URL: <https://babr24.com/?ADE=98070> Bytes: 6449 / 6150 Версия для печати Скачать PDF

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Артур
Скальский.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krazyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)